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DIEKTPOEMKOCTH
KonzaeHcarop
DHEPrus KOHJICHCAaTOpa




Llenn ypoxka:

® ChopmMMpOBaTb MOHATUSA 3/IEKTPUYECKOU
eMKOCTU, e ANHUNLLbl EMKOCTU;

® BbluncnTb 3HEPruno KOHAEeHcaTopa;

® PaccMoTpeTb pa3ainyHble coegUHEeHUA
KOHAEHCATOPOB



. BeuléuoBampoBoawme SNeKTPUYECKUN TOK, -...7

. QyuléerByeT /I dneKTpmnYecKoe rnoJsie BHyTpu
NPOBYHKAL

. B4H%86MEH§%T5ﬂQ9Mb NOTEeHLMaN0oB?

. M.ETgﬂﬂHIM%%%gﬂ%mTpMHECKVIl\/ll TOK, NMOTOMY

YTO BHYTPU HUX €CTb....

. Kak Ha3bIBatOTCS MOBEPXHOCTU PABHOIO
noTeHumnana?






3apsa nocTynma OAMHAKOBbBIN, A
NOTEHLMAN Pa3HbIM

HakomieHue 3IeKTpUYEeCKOro 3apsaa
IIPOUCXOAUT 110 - Pa3HOMY

CyliecTByeT BEINYMHA, KOTOpas
XapaKTEPU3yeT CIOCOOHOCTh MPOBOAHUKA
HaKaIIuBaTh ICKTPUUYECKUE 3aPsabI.



DIEKTPOEMKOCTH

ONEeKTPOEMKOCTb-3TO (pmn3nyeckasi BENnnUnHa,
XapakTepusyrLiasa crnocobHOCTbL NpoBOAHMKA
HaKannmMBaTb 3ANIEKTPUYECKUN 3apaa.
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KoHaeHcaTop — 3TO YCTPOUCTBO, KOTOPOE COCTOUT
U3 ABYyX NPOBOAHUKOB, pas3aenieHHbIX AN3NEKTPUKOM

[nanekTpuk

[lpoBOAHUK —> ﬂh <— [1lpoBOAHUK



OO003HaYCHME HA DIICKTPUYCCKUX
cXeMax

—i l— KOHAEeHCcaTOp NMOCTOSAHHOW EMKOCTU
% KOHOeHCcaTop NepeMeHHON EMKOCTH
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€ - AN3NEKTpn4ecKad npoHNUaemMoCTb Ccpeabl

€ . - AneKkTpu4yeckas nocTodHHas

0

S — nnowaab obknagku

d — paccTtosHue mexgy nnactuHamm
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DHEprus KOHJICHcaTopa
(9HEPTHUS PICKTPOCTATUYECKOTO IO )
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3amada 1

Onpenenure TOMIUHY JASICKTPUKA
KOHEHCATOPa, JIEKTPOEMKOCTH KoTOporo 1400
n®d, miomaae MOKPHIBAIOLIMX APYT Apyra INIaCTHUH
14 cM?, ecili IUAIIEKTPUK — CIIOMA.



Jlano:
C=1400 n®=1400-10""®=1,4-10"D;
S=14 cm? = 14-10* m?%;

e=6;
£,=8,85-10"% ®/wm
d-? Pemenue:
- _
N:ggOS:d:EgBS;d: O zA _
d N i 0, )
8.85-107°-6-14-10""
d=— ~ =53-10" m
1,4-10

Omeem :d =5,3-10"° mm = 0,053 mm



3amaua 2

OnpeaennTb 3/1eKTPOEMKOCTb 3eMJiu,
NPMHMMAA ee 3a Wap pagmycom R=6400 Kkm.



JlaHo: Pemenue:
R=6400xm
o =k
C=? R,
N — i = q . Rﬁ — 5

 6400-10°
9.10° 1"
Ee

C

—=700:60

caiée

2

OTtBeTt: C=700MKD



3amaua 3
[lpocTpaHcTBO Mexay obkaagkamm NAOCKOro
KOHAEHCATOpa  3amnoOJIHEHO  ABYMS  C/08MWU
AVS/IEKTPUKA C MPOHWLAEMOCTAMM € U €
tonumHon d m d cooTsetcTBEHHO. KakoBa
eMKOCTb TaKOro KOHAEHCAaTopa, ec/n nJowajb
NAacTUH paBHa S.




JlaHo: Pemenue:
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N ]\71 Nz  +N, 5180S+32505 i—l—ﬁ

. d, d, g &

OTBeT: — 0
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3amaua 4

OnpeaenuTs IEKTPOEMKOCTh Oarapeu
koHJeHcaropos, eciu C =0, IMk®, C,=0,4MKkD
51 C3=O,52 MK®D




JaHo:

C,=0,2MKD =107 ;
C.=0,4 MK® =0,4-10° O;
C,=0,52 MK® = 0,52:10°®.| PeweHue:

1_ +1_ , + N,
Cou, 7 V., NN, NN
obuy 1-2 I y 174V
~ N’~
_ 4V tiYy
N_,==—=
TV,
N . . N-N. .
_ _ AV,
Nzaa—1-2‘|'3—~ ~+N3
TV,

-6 6
Nm _ 0,1-10 O,i 10
0,5-10

+0,52-10°=0,6-10°0

Omeem : C;, = 0,0 M@



HNroru

® HTO Ha3bIBAlOT EMKOCTbIO ABYX NPOBOAHUKOB?
® Ha3oBuUTE e ANHULLbI EMKOCTMN.

® Kak 3aBUCUT 3/IeKTPOEMKOCTb NJIOCKOIro
KOHAeHcaTopa OT ero reoMeTpuyecKmx
pa3mepoB?



